



PREMINULA S. ALBINA

Od blagdan rođenja Blažene Djevice Marije naša sestra Albina slavi svoje rođenje za nebo! Okrijepljena svetima otajstvima, nošena na rukama anđela stigla je pred lice Milosrdnog Oca 8. rujna 2016.

Svoj život predala je u ruke svoga Stvoritelja, kojem je cijelim svojim bićem služila kao redovnica kroz više od 50 godina. Zahvalni smo Bogu na daru života naše drage sestre.

S. Albina rođena je 13. siječnja 1946. u Preku, Otok Ugljan kod Zadra. Ulazi u samostan 1962., a svečane zavjete daje 1970. u Blatu.

U našoj zajednici je provela od listopada 2001. do svoje smrti.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine!

I svjetlost vječna svjetlila njoj!

Sve pojedinosti o zadušnici i ispraćaju javit ćemo vam na vrijeme!

RIJEČ SVETOG OCA PAPE FRANJE O DANAŠNJEM EVANĐELJU

U katehezi na općoj audijenciji na Trgu svetoga Petra, Papa je govorio o prispodobi o izgubljenoj ovci koju donosi današnje Lukino evanđelje (Lk 15,1-7). Svima nam je poznata slika Dobroga pastira, koji na ramenima nosi izgubljenu ovcu. Ta slika oduvijek predstavlja Isusovu skrb za grješnike kao i Božje milosrđe koje ne podnosi to da se nekoga izgubi – istaknuo je Sveti Otac.

Isus govori prispodobu kako bi se shvatilo da se ne treba sablažnjavati zbog njegove blizine grješnicima, naprotiv ona treba potaknuti sve na razmišljanje o tomu kako živimo svoju vjeru. U prispodobi se govori o grješnicima koji se Isusu približavaju da ga slušaju, dok se sumnjičavi pismoznanci zbog toga udaljavaju od njega. Oni se udaljavaju jer se Isus druži s grješnicima. Bili su oholi, smatrali su se pravednima.

Prispodoba govori o pastiru, izgubljenoj ovci i ostatku stada. Ipak je samo pastir djelatnik, a ne ovce. Pastir je dakle jedini pravi protagonist, sve ovisi o njemu. Prispodoba se otvara upitom: „Tko od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu, ne ostavi u pustinji devedeset i devet i ne ide za izgubljenom dok je ne nađe?“. Ovdje imamo paradoks koji potiče sumnju u pastirovo djelovanje: Je li mudro ostaviti devedeset i devet ovaca radi jedne? Tim više jer ih ne ostavlja u ovčinjaku, već u pustinji?- upitao je Sveti Otac, te dodao:

„Mogao je zaključiti da ima devedeset i devet te da nije velika šteta ako je jedna nestala. Ne, On ide tražiti tu izgubljenu, premda su mu sve važne, ipak je izgubljena najpotrebitija, jer je napuštena, jer je odbačena; on ide tražiti baš nju“. Svi smo upozoreni – rekao je Papa čitajući – milosrđe prema grješnicima jest Božji način djelovanja, a On je uvijek vjeran tom milosrđu. Nitko i ništa ga ne može odvratiti od njegove želje da spasi sve ljude.

Bog ne poznaje našu sadašnju kulturu odbacivanja, ona nije njegovo obilježje. Bog ne odbacuje nikoga; Bog ljubi sve ljude, traži sve. On ne poznaje ovu riječ 'odbaciti ljude', jer On je sama ljubav i milosrđe.

Božje je stado uvijek u hodu, ono ne vlada Bogom, ne treba se zanositi time da će ga zatvoriti u svoje sheme i u svoje strategije. Pastir će biti tamo gdje je izgubljena ovca. Gospodina dakle valja tražiti tamo gdje On želi da nas sretne, a ne gdje bismo mi htjeli da ga nađemo. Stado se nikako ne može okupiti osim slijedeći trag koji je zacrtalo pastirovo milosrđe. Dok traži izgubljenu ovcu, on potiče devedeset i devet drugih da sudjeluju u okupljanju stada. Tada će ne samo ovca koju nosi na leđima, već i čitavo stado sve do kuće slijediti pastira, da se raduje s prijateljima i susjedima – ustvrdio je Papa.

Morali bismo često razmišljati o ovoj prispodobi, jer u kršćanskoj zajednici uvijek netko nedostaje, otišao je i ostavio prazno mjesto. Katkada taj manjak obeshrabruje i potiče da vjerujemo kako je gubitak neizbježan, neizlječiva bolest. Tada nam prijeti opasnost da se zatvorimo u ovčinjak, gdje se ne osjeća miris ovaca, već smrad ustajalost.

Mi kršćani ne smijemo biti zatvoreni jer ćemo smrdjeti po zatvorenim stvarima. Moramo izaći, to pak zatvaranje u sebe, u male zajednice, u župe, tamo... 'Mi, pravedni'... To se događa kada nema misionarskog poleta koji nas vodi na susret s drugima. Prema Isusovu viđenju ne postoje zauvijek izgubljene ovce, ovo moramo dobro shvatiti: za Boga nitko nije zauvijek izgubljen. Nikada. Sve do posljednjeg trenutka, Bog nas traži. Sjetite se dobrog razbojnika; za Isusa nitko nije zauvijek izgubljen, postoje samo ovce koje treba naći.

Nijedno se stado ne može odreći brata. Pronalazak osobe koja se izgubila raduje pastira, Boga i svekoliko stado. Svi smo mi ovce koje je Božje milosrđe našlo i okupilo, pozvani smo da s Njim okupimo cijelo stado – zaključio je papa Franjo.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Ružica Cvitanović

11:15 sati: Marija Šerka i Franjo Mihalić

U slijedeću nedjelju 18. rujna čitaju:

10:00 sati: Kristina Grgić i Mario Jakić

11:15 sati: Ante Bajić i Ante Grgić

MladiFest Vancouver 23.-25. lipnja 2017.

U utorak, 6. rujna održan je drugi susret vijeća za organizaciju MaldiFesta koji se održava u našoj župi.

Ovo je jedan od najznačajnijih projekata za našu župu u ovoj školskoj godini 2016/17. Zato se već sad želimo početi pripremati. U toj prigodi ugostit ćemo mnoge mlade Hrvate katolike iz Kanade i Amerike. Njihov smještaj trebao bi biti po našim obiteljima. Već poslije Nove godine primat ćemo zabilježbe onih koji žele primiti naše mlade u svoje domove.

Na ovom posljednjem sastanku zaključili smo da će naši mladi organizirati piknik **25. rujna** i sva dobit ide za organizaciju ovog susreta, očekivani troškovi MladiFesta su oko \$30.000.00 (s tim da ćemo polovicu namiriti njihovim upisninama).

Molimo Vas da dođete na taj piknik i sudjelujete u ovom nadasve velikom i za našu zajednicu blagoslovljenom projektu, biti će mogućnost i donacija, koje će na pikniku prikupljati naši mladi.

Darovi za Vodotoranj u Vukovaru

Akciju polako privodimo kraju, uskoro ćemo poslati sve na račun u Hrvatsku. Darovatelji od prošle nedjelje: M.M. Zrnoh \$100; Jelena Petek \$100; Slavko Ivanda \$100; Ivan Mustapić \$100.

Prikupljeno do sada 18,582.00.

SKLAPAJU KRŠĆANSKI BRAK

GORAN CINDRIĆ (sin Milivoja i Zore r. Cindrić), rođen u Karlovcu) i

KAROLINA LUPETIN (kći Dina i Bibe r. Ernečić, rođena u Rijeci), vjenčat će se u našoj crkvi 24. rujna. Ovo im je druga napovijed!

PLAN I PROGRAM

U iduću nedjelju biti će predstavljanje **Plana i programa** za narednu školsku godinu. Nastojali smo ovom malom knjižicom obuhvatiti najvažnija događanja u ovoj godini što je ispred nas. Smisao pastoralnog plana nije u njemu samom nego u poticaju da se svi župljani što aktivnije uključe u život župe te da vjernici pak osjete sigurnosti da se u župi, odnosno u Crkvi, dobro zna što im se nudi i na što ih se poziva. Knjižicu ćete dobiti na izlazu iz crkve od članova župskog vijeća.

ZAHVALA

Prošlu nedjelju svečano su na misi proslavili svoj zlatni jubilej Julio i Maya Boljunčić. Oni su jako sretni i zadovoljni i stoga su odlučili javno svima od srca zahvaliti na sudjelovanju i na čestitkama!

NAŠI POKOJNICI

ANKA BAŠURA

U Domovini je opaka bolest zatekla ANKU BAŠURA, od koje je i preminula. Za njom tuguju: suprug Ivan; kći Anamarija, sinovi Stipe i Ivan; braća Ivo i Tonko; sestra Vjera; Ujak Zlatko s obitelji; i u Domovini ujak Šime i teta Marija s obiteljima; djever Ante s obitelji i zaova Marija s obitelji.

Udjeli joj Gospodine pokoj vječni a obitelji snagu i jakost u vjeri!

Iskrena kršćanska sućut!

DRAGO BERZENCI

U našoj zajednici okrijepljen svetim sakramentima, 04. rujna, preminuo je DRAGO BERZENCI.

Oplakuju ga supruga Marija, kći Renata sa suprugom Davidom i djecom Jody i Stephanie, a u Domovini sestra Marija s obitelji.

Sprovodna misa biti će u ponendjeljak u 11 sati, posmrtni ostatci biti će pokopani u Domovini u Selniku pored Ludbrega. Nakon mise obitelj poziva na zajedničko druženje u Slovenian Society (5762 Sprott St, Burnaby)

Bog mu dao pokoj vječni a obitelji izražavamo kršćansku sućut.

MATE SKRAPIC

U Medulinu je preminuo Mate Skrapić, otac naše župljanke Vesne Mršić. Vesni i njezinoj obitelji iskrena sućut!

NAKANE SV. MISA

Josip Jurilj + Petar Čutura
Anka Šužberić + Šime Švorinić
Anka Šužberić + Anka Bašura
Eva Deutsch na svoju naknu
Ivanka Rukavina za + roditelje (2 mise)
Ivanka Marić za pok. majku Maru Matijević
Ivanka Marić za pok. ujaka Ivana Jurakića
Neda Medić + Anka Bašura
Ob. Ante Tomića za pok. Tetu Anku Bašura (4 mise)
Vera Augustinović + Anka Bašura (2 mise)
Katica Bošković + Marko Opačak
Katica Bošković za pok. braću Opačak
Ob. Tonko Švorinić za pok. sestru Anku Bašura (5 misa)
Ana Jukčić na svoju nakanu
Ana Jukčić za duše u čistilištu
Ana Jukčić za + s. Albinu
Ana Jukčić na čast sv. Majke Terezije
Anđa Jozić + Slavko Jozić
Anđa Jozić na svoju nakanu
Anđa Jozić za + s. Albinu
Barbara Dudaš za + s. Albinu
Barbara Dudaš za pok. brata Branka Krog
Ob. Ivo Švorinić za pok. sestru Anku Bašura
Ob. Kuzman Birkić za sve svoje pokojne u ob. Birkić i Rogić
Danica Birkić na čast Gospe od Brze Pomoći
Ob. Ivanica Travica + Anđelko Travica
Ob. Ivanica Travica + Anka Bašura
Ob. Milana Markića + Ljubo Markić
Ob. Milana Markića na čast srca Isusova i Marijina
Slava Mustapić za pok. muža Tonka Mustapića
Slava Mustapić na čast Male Gospe na odluku
Lidija Cigić za pok. supruga Mirka Cigića
Ob. Frano i Dragica Cigić za + brata Mirka Cigić
Ob. Frano i Dragica Cigić za + majku Antoniju Cigić
Ob. Frano i Dragica Cigić za pok. brata Matu i nevjestu Janju Cigić
Ob. Frano i Dragica Cigić za pok. sestru Katu i zeta Matu Vučić
Tomo Markić za pok. brata Ivana Markića